

50元淘一把水壶拍出天价

“不识货”卖家上门追要，法院判买主归还水壶

据河南法制报消息 当今收藏市场鱼龙混杂，一不留神就有可能买到赝品交了“学费”，当你发现“血价”买回来的是一件赝品时，那种苦恼的心情是难以言表的；可当你很便宜买回一件宝贝，卖家又上门索要时，你会是怎样的心情呢？

豫西山区的赵二能喜欢到收藏市场上“捡漏”，买点便宜的古玩。2011年5月份，他听说淅川县一批农民要搬迁，家中的盆盆罐罐和旧家具不少，便想趁机去淘一些宝贝带回家。

当年5月18日，赵二能到淅川县的大石桥农家溜达，看到正要搬家的刘老汉家墙角不起眼处放着一把水壶。刘老汉说，那水壶是不要的东西，准备扔了。赵二能表示想买这个水壶，刘老汉就说：“随便给个七八块就行。反正走了我也不要那玩意儿，拿走了到新家也

用不上。”

赵二能说：“你到新家还要购置新家具，我多给你几个钱，给你50元咋样？”最终，赵二能掏50元将那把脏兮兮的旧水壶抱走了。

赵二能得到那把旧水壶后没回家中，直奔郑州一家鉴定机构，要看看这玩意儿能值几个钱。鉴定专家把壶拿到手里一看，说这是民国时期的一件黑釉水壶，少说也值5万元。

2011年10月，赵二能抱着宝贝到一家电视台现场拍卖，谁知行家竟给出了近10万元的底价。事有凑巧，当天晚上刘老汉坐在家中看电视，正好看到赵二能在电视中拍卖那把水壶。看完电视后，刘老汉就找人和电视台取得联系，打听到赵二能的家庭住址，然后上门追要水壶。

赵二能不愿退回水壶，二人发生争执。2012年春节刚过，刘老汉一纸诉状把赵二能

告上了法庭。

法院审理后认为，在交易过程中，虽然原告、被告当事人是平等、自愿的，但由于刘老汉是一位农民，不懂得祖上留下来的这把壶是个古董，又不懂专业知识，对标的物的价值估计有严重偏差，对标的物的性质有重大误解，如果维护该交易，就会造成双方当事人利益格局的严重倾斜，使得被告赵二能以较小的代价取得较高的利润，有悖于社会公平原则。而被告赵二能收购这把壶时，就认为这把壶并非是一把普通的壶，他是懂得并有这方面知识和经验的，我国《民法通则》第四条规定，民事活动应当遵循自愿、公平、等价、有偿、诚实信用的原则，第五十九条规定，行为人对行为内容有重大误解及行为显失公平的，当事人可以请求人民法院予以变更或撤销。法院据此作出被告将壶退还原告判决。

平顶山四星级公厕如套房 沙发电视空调等一应俱全

据大河报消息 坐在沙发上，喝着开水，看着电视，跟几个熟人聊着天，这可能是客厅里最常见的景象了。但如果这一场景出现在公厕里，你能接受不？连日来，平顶山市区街头的一座四星级公厕，成为市民关注的对象。

这间公厕位于平顶山市建设路东，从外看，米黄色的大门两旁是两个半圆形的建筑。第一次进入的人，经常会疑惑是否走错了地方：迎面而来的，是一幅悬挂在墙上的巨大油画；紧靠后墙摆放着一排沙发，墙角处竖立着一个柜式空调，右边摆放着电视机；四周墙壁上悬挂着钟表和装饰物，地上摆放着鲜花、盆景和饮水机，宛若一个标准配置的客厅。

“四星公厕，禁止吸烟”的标牌提示了这里的真正属性。管理员于喜才说，这是个免费开放的公厕，由于紧挨市区主干道，这间公厕一直很“繁忙”，“正常情况下，每天有三四千人次如厕，体育村有车展、房展、演唱会时会超过5000人次”。

“（公厕）设备多，人流量大，花费当然就大，不开空调的话，一个月大约就要用700多度电，1000吨水。”于喜才说。

不少市民认为，虽然这座四星级公厕让人感觉很舒服，但“有点浪费”，“还不如省点钱，多建几所公厕”。

也有人提出，这座公厕里配备了太多东西，晚上必须锁门，这对于晚上想“方便”的人来说很不方便。



▲这是谁家的豪华客厅？



▲原来是家公厕呀！

妻子练车撞死人 丈夫顶罪败露

夫妻双双受审

一女子在马路练车撞死了一个小女孩，丈夫为妻子顶罪，称孩子没妈太可怜了。郑州中原区法院昨日开庭审理这桩交通肇事案。

女子马路上练车 撞死4岁小女孩

这名女子姓宋，39岁，安阳人。去年8月14日，宋某带着俩儿子到郑州看丈夫张某，张某开车拉着一家人去郊外购物。行到一条双向4车道的路上，见行人稀少，只有摩托车驾照的宋某提出：“让我也开会儿练练车吧。”

张某随即让位。宋某开车不到5分钟，前方路边突然跑出一个小女孩，宋某顿时慌乱，刹车不及，将小女孩撞翻。“我一下子傻了，脑子里一片空白。”宋某说，她只记得丈夫说了句“就说是我开的车，你看好俩孩子”。那个小女孩死了，只有4岁，是家里的独苗。

丈夫揽下罪 纸未包住火

在交警大队里，张某一口咬定是他开的车，宋某惶恐，亦连连点头。于是，张某被刑拘，宋某带着孩子离开郑州。

案件移送检察机关后，几位路人证明：“看见是一个女的开车，男的坐在旁边”，还有人证明，事发后，车子并未停下，在众人的追赶下，仍往前开了几十米。检察官多次讯问张某，最终攻破张的心理防线。今年3月底，躲在外地的宋某被警方抓获。

4月份，张某被法院以包庇罪判处有期徒刑10个月。

请求法院轻判 女被告当庭晕倒

昨日在法庭上，看到被撞小女孩的父亲也出现在法庭上，宋某当即情绪激动，一下子跪倒地上，号啕大哭。当公诉人建议法院，按交通肇事罪对宋某判处有期徒刑三年零六个月至五年零六个月时，宋某再也坚持不住，身子一软，栽倒在地。

最终，法院没有当庭判决。

（《河南商报》供稿）

2012 胡润慈善榜发布

5名河南企业家上榜 朱新红成河南首富

据大河报消息 胡润研究院8日发布了“2012胡润慈善榜”，福耀玻璃的掌门人曹德旺家族，以36.4亿元的捐赠额蝉联“中国最慷慨的慈善家”，5名企业总部在河南的企业家上榜。

该榜单以2011年1月1日至2012年3月31日的捐赠额为统计范围。以企业家出生地计算，河南有5名企业家登上慈善榜，居于全国第5位。而以企业总部所在地计算，河南省的上榜企业家也是5位，位居全国第6位。

出生于河南周口的许家印以7.47亿元的捐赠额名列慈善榜第二位，他捐赠的方向是社会公益、扶贫、教育。若以企业总部所在地计算，今年新晋的河南首富朱新红，是驻马店房地产企业鹏宇集团掌门人，该企业以5000万元的捐赠额名列河南企业榜首。但胡润研究院对这位首富的出生地尚不了解，因此计算出生地在河南的慈善企业家时未计算在内。

其他上榜的河南慈善企业家分别是天伦集团张瀛岑，捐赠额4000万元；建业集团胡葆森，捐赠3980万元；天明集团姜明，捐赠2000万元；超越集团杨清河，捐赠2000万元。

《我省俩驴友穿越雅鲁藏布江大峡谷遇险》后续

被困人员 最快16日能被救出

据新华社西藏米林5月9日电（记者王军）“根据我们对地形和救援队员的救援进度预测，如果进展顺利的话，大峡谷雪崩3名被困人员最快将于5月16日被营救出来。”米林县委副书记、雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故救援指挥部指挥长杨波说。

雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故致游客遇险事件发生后，西藏林芝地区米林县即刻启动了紧急救援应急预案，组织人员开展救援工作。目前，救援指挥部已派出先遣队、救援队、补给队等第三批救援队伍，共66名队员昼夜兼程徒步前往事发地，展开梯队式救援。同时，为应对救援过程中可能出现的一些突发事件，救援指挥部正在组建第四批预备队，筹备相关救援物资。

杨波说：“4日晚8时出发的第一批先遣队估计昨晚已抵达事发地点，他们将先对3名被困人员中的两名重伤员进行简单处理，然后撤往安全地带，休整后再往回撤。由于他们没有携带卫星电话，只能在与第二批救援队会合后才能获知被困者情况。”

从事发地外出来求援的河南游客孙会涛告诉记者，他出来求救时，已经将两名伤者和一名看护者安置进帐篷内，并为他们留下可以坚持10天左右的食物。“我的老乡魏峰脚部断裂，但他意志力很坚强，相信他会撑到救援队到来的。”

据介绍，此次雪崩地点处于雅鲁藏布江大峡谷深处，前往事发地点需翻越7座至8座雪山，由于没有道路，山高陡峭，部分现代化的救援工具无法使用，只能依靠人员徒步前往事发地点实施救援。加之大峡谷深处气候环境十分恶劣，经常出现大雪、暴风等极端天气，救援难度十分大。

杨波告诉记者，1名受伤人员大约需要5名队员协助救助，每名队员背着伤员最多只能走两三百米远，并且路上经常会遇到悬崖和倾斜度达到60度以上的山坡，既耗体力又很难翻越，救援队员一路上是冒着生命危险救援的。

“只要有一分希望，我们会尽百分之百的努力，坚持不抛弃、不放弃的原则，在确保救援人员安全的同时，全力救出被困人员。”杨波说。

本科生 写论文忙于“借鉴” 老师 心照不宣疲于应对

据东方今报消息 5月1日，华中师范大学文学院教授戴建业博客上撰文《逗你玩：本科生毕业论文答辩》，痛陈本科生毕业论文答辩“走过场”、“搞形式”，呼吁取消本科生毕业论文答辩。本科生毕业论文答辩是“走过场”还是迈向社会的“试金石”？带着疑问，记者对郑州本地高校学生，展开了调查采访。

“你的论文是如何写的？”面对这一问题，不少学生似笑非笑：“天下文章一统抄，就看你抄得高不高。”“眼看就要毕业了，工作还没着落，哪有心思专心写论文。”“我已找到工作了，哪有时间专心写论文。”

不是没时间就是没心思，那些冠冕堂皇的文字都是从哪儿来的呢？学生的答案几乎一致：“借鉴。”

对于学术性很强、很严肃的毕业论文，怎能如此敷衍？不少学生感慨：“老师也知道是走个过场，差不多就行了，基本上都能过。”

已在大学任教多年的老师王华（化名）提起本科生的毕业论文直摇头：“内容不知所云，观点不明确，论据不充分，抄袭、转述现象严重，普遍存在。”学生和教师双方仿佛都在玩一个心照不宣的“应付”游戏。

对于论文答辩，本科生忙于应付，老师们疲于应对。郑州大学新闻与传播学院院长董广安教授分析说，近年来很多高校扩招，师资力量却增加有限，大学老师对待本科生毕业论文，不可能像对待研究生那样仔细，时间和精力都不允许。如今的高校早已不是“世外桃源”，在较为浮躁的学术风气下，面临就业压力，学生们很难静下心来对待毕业论文。

鹤煤总医院专家	
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排	
专业	坐诊时间
呼吸科	5月14日周一全天
心内科	5月15日周二全天
泌尿外科	5月15日周二全天
肾病血液病科	5月16日周三全天
骨科	5月16日周三全天
妇产科	5月16日周三全天
消化内科	5月17日周四全天
普外科	5月17日周四全天
神经内科	5月18日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术，欢迎广大患者前来就诊。

咨询电话：2916410 2916622

总医院老区急救电话：2920000 新区急救电话：2960000

职工二院急救电话：2916324 2916666

救护车24小时免费接诊。